

元旦 咱们长跑去

郑州市新年万人长跑2010年1月1日准时鸣枪

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从郑州市体育局获悉,2010年新年的第一天,“安利纽崔莱”郑州市元旦长跑活动将在绿城广场准时鸣枪。届时,省市领导和广大干部、职工、学生、市民一起参加到新年全民健身长跑的行列中。目前,长跑

活动的各项准备工作已经就绪。本次活动由中共郑州市委宣传部、中共郑州市直属机关工作委员会、郑州市总工会、共青团郑州市委员会、郑州市妇联、郑州市体育局、郑州市公安局、郑州市教育局、郑州市劳动和社会保障局等9家

单位共同主办,新年长跑活动于2010年1月1日上午9点在绿城广场准时举行。本次活动以机关、企事业单位、办事处、社区为单位,动员广大群众积极参加,团体报名100人为一个方块队,其中郑州市每个区将组

织1000人,大中专院校将组织2000人的长跑队伍。长跑路线:从绿城广场出发,经兴华街(向南行进)、陇海路(向西行进)、嵩山路(向北行进)到中原路与嵩山路路口,分别向东、北、西三个方向行进,禁止向南回跑。

明年中超按时开赛

亚冠四强转会享受“特批权”

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业俱乐部获悉,虽然目前的扫赌打黑正进行得轰轰烈烈,但这丝毫不影响明年的中超联赛,目前中国足协联赛部有关新赛季中超赛程安排的工作却有条不紊。据悉,结合前段时间亚足联的2010年赛事日程表,联赛部建议新赛季中超于3月20日或21日揭开序幕,并于10月下旬落幕。从明年3月到10月,除6月11日到7月11日的世界杯赛外,国际足联的比赛只有6个,其中还包括两个友谊赛。而中国队在此期间并没有大赛任务,因此非常有利于联赛赛程的安排。

足协的推迟举行,外界对明年联赛能否按时开赛等问题充满疑惑。但中国足协人士表示:“代代会是业务研究,跟联赛是否进行没有太大关联。明年联赛的一切准备工作都在按部就班进行,联赛肯定按时开赛,照常进行。”

另外各俱乐部翘首期待的转会新规有望下周出台,考虑到中超四强参加亚冠联赛备战迫在眉睫,足协将破例为亚冠四强开绿灯。一位足协官员表示:“为保证亚冠四强对中国足球争光,足协正在研究对这四支球队在引援、备战以及联赛赛程编排中提供适当的便利。”据悉,足协将允许亚冠四强先按程序办理转会和亚冠注册,在国内转会正式开启后再完成在足协的注册。

22分 易建联强势复出

新华社华盛顿12月23日专电 23日在一场NBA战绩最差的两支队伍对话当中,因伤休息了50天的易建联在复出之战替补出场狂揽22分,可他效力的篮网队还是未能抓住主场有利战机终结七连败颓势,以99:103败给森林狼队。

这位中国球员复出第一战就交出了本赛季最佳之作,30分钟里12投7中并抢8个篮板,其中三分球6投4中,22分是他涉足NBA以来第七次,也是本赛季第一次单场突破20分大关。

由于是伤愈后复出之战,篮网主帅并没有急于安排易建联首发出场。不过当首节比赛刚过半时易建联就被派上场,头两分钟一

时难以适应比赛的他接连两次犯规,接着又是失误又是投篮不中,可最后2分钟他一次灌篮一次三分球命中,第二节两次出手包揽了本队前五分。

到最后一节比赛还剩3分钟时,他投中本场第四个三分球,从而把两队比分差缩小到2分,让一路苦苦追赶的篮网看到了反败为胜的希望。可就在双方争夺白热化时,篮网当家球星哈里斯和杜林接连出现传球和走步失误,把两次反超比分的大好时机白白丢掉。

“感觉还是不错的,毕竟这么久没打球了,状态还在,打得也挺顺,还是比较满意吧。”易建联说,“刚被派上场时有点紧,慢慢后面就打开了。”



火箭队球员麦迪(前)在比赛中带球突破。
新华社/路透

7年来 火箭客场首负魔术

新华社华盛顿12月23日专电 本赛季重装的火箭队迄今表现可谓大喜过望,然而他们的综合实力尚不足以抗衡时下NBA热门球队。23日他们以87:102负于东部冠军魔术队,客场七连胜就此打破。

火箭队本场主要输在命中率和篮板上,39%的命中率是本赛季第四场命中率不足四成,一向在篮板上略占优势的他们本场输给对手12个篮板。新火箭的核心阿里扎继上一役11投2中后,本场手感更加糟糕,10投只

1中。

几天前五颗大牙受重创的超级替补兰德里继续扮演火箭第一射手角色,他11投8中20分令本队头号得分手布鲁克斯和阿里扎两人联手24投6中汗颜。

复出已六场的麦迪本场依然被主帅安排了7分半钟,4投1中得2分。赛后,这位拿着逾2300万美元年薪的球星终于张口表示了对主帅的“不满”,称自己上场时间应该增加才是。

厚积薄发

中国有句成语叫做“厚积薄发”,意为准备充分了,才能办好事情。易建联在煎熬了50天之后,终于出现在昨天的NBA赛场上。22分和8个篮板的优异成绩,显现了阿联在“厚积”了50天之后的成果,当然这样的出色表现,对于阿联来说只是“薄发”的一部分。

也许是苦尽甘来,阿联原本在12月6日打算复出上阵,但由于训练中的一次意外,他不但承受了被缝50针的痛苦,更是拖延了复出的时间。

不过这样的“苦”也造就了阿联现在的“甜”——阿联可以得到更多的休息时间。阿联性格内向、球风偏软是其诟病,也正因为如此,他往往会在关键时刻被球队遗忘。但现在的阿联不一样了,正如他在昨天比赛中表现的那样,打得积极主动,更重要的是打出了自信与霸气,稳健的三分球更诠释了阿联“厚积”的力量。

回顾过去,阿联伤愈复出后的第

一场比赛打得都不算好,无论是在雄鹿时还是转投篮网队后,他都会因为复出后难寻状态,从而影响自信心,直至丢掉首发位置。不过昨天这一切改变了,阿联虽然是替补出场,但他做得很棒,防守时,他更是成功限制了森林狼队中最近表现抢眼的凯文-勒夫。捶胸、怒吼……这些激动的动作,更是成了阿联昨天宣泄情绪的“法宝”。这在以前可是从未有过。

足足憋了50天的阿联没有再让“复出魔咒”困扰自己,对比赛的饥渴使他变得浑身是劲。其实不仅仅是50天,从本赛季开赛前的苦练,阿联早已开始了“厚积”。昨天,阿联虽然未能帮助篮网队取胜,但他用自己的表现证明,三年来的他已经不再青涩,抑或以后他再次遭遇伤病侵袭,阿联也决不会像以前那样丧失自信和霸气。阿联已经准备好了,他一定会厚积薄发,创造出属于自己的又一个传奇。

陈凯

全国女排联赛A组第3轮

河南女排明日迎战上海

本报讯(记者 陈凯)2009~2010赛季全国女排联赛A组本周六将展开第3轮的争夺,在本轮比赛中,河南郑州高新区女排将坐镇主场郑州火车头体育馆,迎战上海女排。本场比赛对于河南女排来说又将是一场硬仗,球队获胜的希望不大。

河南女排已经遭遇两连败,而上海女排在本赛季前两轮比赛中则是1胜1负。值得一提的是,上海女排上一轮比赛与卫冕冠军天津女排鏖战5局之后,才最终以2:3告负。以河南女排目前的实力,若想战胜上海女排,难度很大。河南女排昨日已返回郑州,姑娘们又开始投入到联赛的紧张备战中。河南女排主帅陈永明表示,密集的赛程对于河南女排来说很艰苦,周二远征四川之后,本周六河南女排又在主场迎战劲敌上海女排,队员们的体力消耗很大。不过,河南女排不会因此就轻易言败,一定会力争打好每一局比赛。



12月24日,中国选手徐林胤(右)在比赛中救球。当日,在2009亚洲沙滩排球锦标赛小组赛第二轮的比赛中,中国组合吴鹏根/徐林胤以2:0战胜斯里兰卡组合,晋级16强。
新华社发



达喀尔拉力赛“整装待发”

12月23日,参加2010年达喀尔拉力赛的赛车停在阿根廷利马港准备运往首都布宜诺斯艾利斯。第32届达喀尔拉力赛将于2010年1月1日至17日在阿根廷和智利举行。
新华社/美洲通讯社

2009——奥林匹克新的起航

告别“无与伦比”的北京奥运会,奥林匹克运动向着新的高度进发。国际奥委会在2009年做出多项重大决策:2016年奥运会交由巴西里约热内卢举办,高尔夫球和橄榄球将在2016年重返奥运会,未来四年国际奥委会继续由比利时人罗格“掌舵”。2009年,无疑将对奥林匹克运动的未来产生深远影响。

芝加哥、东京、马德里、里约热内卢这4个重量级城市的参与使得2016年奥运会申办权之争举世瞩目。在国际奥委会投票前舆论普遍看好芝加哥和里约热内卢,国际奥委会主席罗格则预言“最终的胜负或在2至4票之间”,但结果却是里约热内卢轻松胜出,芝加哥则在美国总统奥巴马夫妇亲自出马游说拉票的情况下率先出局,令人大跌眼镜。

应该讲,里约得到大多数国际奥委会委员青睐的最重要原因,在于奥运会从未在南美洲举办过的历史。国际奥委会一直致力于奥林匹克运动的

普及和推广,现代奥运会在诞生120年、举办过30届后首次来到南美洲,必将会更广泛地推动奥林匹克运动发展,同时为奥林匹克运动注入新元素和活力。

随着里约申奥成功,世界上除了无人居住的南极洲就只有非洲大陆尚无举办奥运会。南非开普敦和埃及开罗都曾申办过奥运会,但由于软硬件条件均有所欠缺而折戟。2010年世界杯足球赛在南非举办,无疑为非洲大陆经济社会发展注入一针加速剂,而南非也决心用实际行动证明非洲国家有能力举办大型赛事。

众多城市申办2016年奥运会,再次印证了奥林匹克运动的超凡魅力。奥运会这家“百年老店”魅力不衰,要归功于国际奥委会坚持与时俱进、大胆改革。

四年一届,全球不幸沦为奥运“瘦身”计划的牺牲品,但它们的出局也为新项目进入提供了机会。过去几年里,轮滑、空手道、高尔夫球等项目为

跻身“五环俱乐部”使出浑身解数。最终,高尔夫球和7人制橄榄球赢得了国际奥委会的垂青。对于奥运会而言,高尔夫球的加入意味着更大的吸引力和更多的赞助商;而橄榄球的加入则让斐济、萨摩亚这样的小国也有表现机会。

变革的还有奥运会电视转播权的营销方式。长期以来,除了美国、澳大利亚、日本等少数国家直接向国际奥委会购买奥运会电视转播权外,欧亚地区的电视机构大都由欧足联和亚足联出面与国际奥委会统一签订转播权协议,然后再由欧足联和亚足联卖给各国(地区)电视机构。但随着奥运会的影响力日益扩大,奥运会电视转播权价格不断看涨,国际奥委会不再满足于过去那种代理营销模式,开始尝试与电视机构一对一合作。在欧洲,联盟已被瓦解,意大利的Sky Italia和土耳其的Fox Turkey拿到了各自地区2014年—2016年奥运会的转播权。国际奥委会与各个国家(地区)单

独签订转播权协议,无疑会获得更多收益,从而为奥林匹克运动未来发展提供更坚实的资金保障。不过,付费电视机构的介入,是否会打破公众免费收看奥运会电视转播这一传统还不得而知。

进入21世纪以来,奥林匹克的航船虽遇风浪仍能稳健前行,与有罗格这样一位睿智而坚强的舵手密不可分。在今年10月的国际奥委会哥本哈根全会上,罗格在无人竞选主席的情况下高票获得连任。这表明他在过去8年间的工作得到了国际奥委会内部普遍的认可。按照奥林匹克宪章规定,罗格新的任期也是他的最后一个任期,将于2013年。

罗格在展望未来4年的使命时表示,要缩小体育发达国家和不发达国家、男子和女子项目之间的差距;要加倍努力,让体育服务于人类——激励年轻人和老年人;要促进公平竞争,让运动员尊重和追求卓越的奥林匹克价值。人们有理由相信,在国际奥委会的引领下,穿越了几千年时空隧道的奥林匹克运动,必将变得更加成熟与完善。

新华社北京12月24日专电

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666
信息 中约秘方治颈腰腿痛 60133939
机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255
名表维修 瑞士名表维修中心 68012356
启事 郑州寿司餐饮管理有限公司
商务礼仪 商务礼仪公关 15981848927
房产中介 代办各种房产过户 13939089003
法律服务 咨询代办债务纠纷 66633226
遗失 郑州泉兴电子设备有限公司

河南省巩义市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据有关法律法规,经河南省巩义市人民政府批准,巩义市国土资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

2009-20号宗地位于桐本路东侧,原郑州水泥厂生产区南侧,面积33671.8平方米,用途为商住混合用地,规划主要指标:容积率为≤2.8,建筑密度≤30%,建筑高度≤60米,绿地率≥25%,出让年限:居住70年,商业40年,竞买保证金3000万元,起始价6000万元。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加本次挂牌活动。申请人可以单独申请参加,也可以联合申请参加。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高且不低于底价的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。申请人可于2010年1月13日至1月20日17时前持营业执照副本、法人身份证明、身份证(委托他人的还应提供授权委托书和委托代理人身份证明)和竞买保证金交款凭证到巩义市国土资源局或委托代理机构申请,办理竞买登记手续。交纳竞买保证金截止时间为2010年1月20日17时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2010年1月20日17时30分前确认其竞买资格。

五、申请人可于2010年1月13日至2010年1月22日10时到巩义市国土资源局提交报价单。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为巩义市地产交易大厅;挂牌时间为:2010年1月13日至2010年1月22日10时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有意竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。

(三)凡欠缴土地出让金、违约金、闲置土地等不符合条件的单位或个人不得参加本次国有建设用地使用权出让活动。

(四)本次挂牌宗地的开发程度为现状条件交地。

(五)本次挂牌出让的成交价不含契税。

(六)本次出让文件规定的有关事项如有变更,将在巩义市地产交易中心发布变更公告,届时以变更公告为准,恕不另行通知。

八、联系方式与银行账户

联系地址:河南省巩义市东区惠民路
联系电话:0371-64589588 64582588
联系人:申先生 杨女士
收款单位:巩义市土地储备中心
开户行:河南省巩义市联社城中社
账号:0000021754320038012

巩义市国土资源局
2009年12月24日